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V/v phòng chống bẹnh viêm đường hô hấp
cấp do chủng mới virus Corona gây ra 

	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


Yên Mỹ, ngày 30 tháng 01 năm 2020


   Kính gửi: 
- Hiệu trưởng các trường MN, TH, THCS và TH&THCS;
- Chủ các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập.
Thực hiện Công văn số 41/UBND-YT ngày 25/01/2020 của UBND huyện Yên Mỹ; Căn cứ Công điện số 43/CĐ-BGDĐT ngày 28/01/2020 của Bộ GD&ĐT, Công điện số 170/CĐ-UBND ngày 24/01/2020 của UBND tỉnh Hưng Yên. Phòng Giáo dục và Đào tạo đề nghị các đơn vị trường học, các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập trên địa bàn huyện Yên Mỹ (sau đây gọi là cơ sở giáo dục) thực hiện tốt các yêu cầu, cụ thể như sau:
1. Công tác tuyên truyền
Triển khai đầy đủ nội dung Công điện số 43/CĐ-BGDĐT của Bộ GD&ĐT, Công điện số 170/CĐ-UBND của UBND tỉnh Hưng Yên, Công văn số 41/UBND-YT của UBND huyện Yên Mỹ tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và phụ huynh học sinh trên địa bàn trường mình. (các văn bản nêu trên phòng GD&ĐT sao gửi kèm Công văn này)
Chủ động phối hợp với Đài truyền thanh xã để phát các bài tuyên truyền sâu rộng tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh và nhân dân nắm được thông tin về bệnh viêm đường hô hấp.

Không tổ chức cho cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh đến những nơi đông người, đeo khẩu trang khi cần thiết.

2. Công tác phối hợp kiểm soát bệnh
- Phối hợp với Trạm Y tế cấp xã thực hiện nghiêm ngặt việc kiểm soát nhiễm khuẩn, phòng chống lây nhiễm chéo tại cơ sở y tế cấp xã và các cơ sở giáo dục trên địa bàn; 

- Chủ động xây dựng chương trình hành động cụ thể nhằm đảm bảo sức khỏe và thực hiện có hiệu quả các biện pháp phòng, chống bệnh. Theo dõi và quản lý tốt sức khỏe học sinh, giáo viên, nhân viên nhà trường, phát hiện sớm  các  trường  hợp  nghi mắc  bệnh; khi có hiện tượng bất thường hoặc dịch bệnh xảy ra cần thông báo ngay cho cơ quan y tế để được khám, điều trị kịp thời, kiên quyết không để dịch lây lan trong trường học.
- Hướng dẫn học sinh, giáo viên, nhân viên nhà trường hạn chế tiếp xúc trực tiếp với người bị bệnh viêm đường hô hấp cấp tính; thường xuyên rửa tay bằng xà phòng, súc họng bằng nước sát khuẩn miệng để phòng bệnh viêm phổi;
- Nếu có học sinh có dấu hiệu của bệnh viêm đường hô hấp và nghỉ học đề nghị Hiệu trưởng, chủ nhóm lớp độc lập cần thông báo ngay về Phòng Giáo dục qua số điện thoại đường dây nóng: 0989 727282 - Đ/c Nguyễn Thị Thắm -Trưởng phòng; 0988886292 - Đ/c Nguyễn Văn Cường - Chuyên viên.
Nhận được Công văn, đề nghị Hiệu trưởng các nhà trường, Chủ các nhóm lớp độc lập nghiêm túc triển khai./.
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